
 

 

 

 

 

Referat fra styremøte STOK 

på Tavern mandag 13okt 2008 kl 20 

 
Til stede: Egil Repvik, Kjell Maroni, Ingrid Gjersvold, Grete Berge Owren 

 Forfall: Gro Sandstad Eidsmo, Morten Strand. 

 

1. Godkjennelse møteinnkalling og agenda. Begge ble godkjent.  

 

2. Gjennomgang av siste møtereferat, valg av referent.  

Grete referent: 

- Kontrollørene skal ”gjøres mere ære på”.  

     De gjør en svært viktig jobb, som i for liten grad blir      

     verdsatt; hvorfor informerer f.eks ikke løpsspeaker om disse. 

     STOK jobber med listeføring/hedring av disse på hjemmeside, 

     og vurderer evt annen oppmerksomhet. 

- Terminlistemøte er avholdt. Nå innføres at hver klubb neste 

år foreslår minst samme antall aktuelle kontrollører som de 

selv har arrangement.  Terminliste 2009 fastlagt. 

- På kartledermøtet med bedrifts-o-utvalget tilstede ble bl.a  

bedrifts-o-løp’s arrangementene gjennomgått, særlig med 

tanke på produksjon/godkjennelse av ferdigtrykte kart med 

løyper. Videre skal kartpriser og avgifter gjennomgåes og 

revurderes; da bedrift fullt ut erkjenner kostnadsøkning og 

driftsøkonomi rundt aktive klubbers kart. 

- Den 2 årige strategisamlingen i STOK regi ønskes av 

kapasitetsmessige hensyn forskjøvet til kretstinget i februar. 

Avgjøres på neste styremøte. 
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3. Tildeling av midler fra NOF, gjennomgang og fordeling. 

Vi er tildelt 17.000,- fra NOF for aktiviteter for barn og unge. Dette er 

ment å dekke utgifter i forbindelse med bl.a. MNU, Hovedløpsprosjektet, 

Ungdomsløp, Østersundtur. Vi må ta en diskusjon om hvordan tilsvarende 

midler skal fordeles neste år. Tas opp igjen på neste styremøte. 

 

4. a) Ingen søkere til kretssekretærjobben, krise – hva gjør vi ”2”? 

b) Ny leder for hovedløpsprosjektet etter Sturla må skaffes 

a) Grete Berge Owren har tatt på seg kretssekretærjobben for ett 

år, og styret ønsket velkommen til STOK teamet og lykke til.  

b) Ingrid jobber intenst med å finne en ny leder for 

hovedløpsprosjektet, men har ikke funnet noen enda. 

 

5. Utvalgsrunde 

Toppidrett:  

- Er godt i gang med planlegging for neste år. 

- Ønsker et satsings-prosjekt som er rettet mot juniorer, men 

som også vil passe for satsende unge seniorløpere som er i 

sjiktet under landslagsnivå.  

- Løperne ønsker ytterligere ”spissing” mot spesielle tema på 

kretstreningene. Dette vil bli fulgt opp. 

- Planer om vintertreninger, gate-o-løp og natt-o-trening, 

treningssamling i utlandet (Frankrike?), vårsamling i Østfold, 

felles-turer til Norges-cup-løp mm. 

- Trener-kurs bør arrangeres. Tas opp på neste styremøte. 

- Kjell lager et notat om toppidretts-planene. 

Rekrutt: 

- Østersund-turen gikk bra. 35 deltakere.  

- Siste ungdomsløp og avslutning etterpå ble vellykket! 

- Det planlegges møte med neste års ungdomsløp-arrangører. 

- Leder Ingrid jobber med å finne en ny leder for HL-

prosjektet. 
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Leder: 

- STAR-cup: Tas opp på neste styremøte, bl.a. poengberegning 

og terminliste for neste års cup. 

- Har god dialog med Bedrifts-o-kretsen. En skal komme frem 

til avtale om at klubbene leverer o-cad-fil med kart og 

innlagte løyper. Øvrige deler av arrangementene står 

bedriftene selv for. Unntaket er stafettene, hvor det er 

ønskelig at o-klubbene kan ta en større del av arrangementet. 

Dette kan kanskje også gjelde sommerferieløp.  

- NOF har laget en film i forbindelse med ”Årets gave”. Denne 

ønsker kretslederen å sende ut til klubbene sammen med en 

liten hilsen til årsmøtene. 

- Prosjektet ”Den fysiske skolesekken” er i rute, og STOK Tek 

har begynt å legge skolekartene på internett, via Google map. 

STOK har avtale med Stein Turtumøygard i Nesodden IF om 

at han legger inn våre kart i det internett-baserte opplærings 

programmet sitt ”ABC i orientering”, som skal benyttes på 

Trondheimsskolene. 

- Kretsledermøte i Bergen 14. november, hvor Egil 

representerer STOK. 
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